

顺着路沿石站台外下车,绕过车头横穿马路

乘客不按规则下车存隐患

晚报讯 (记者 张莉萍)“太危险了,路上这么多车,车速都还那么快,咱看了都觉得心惊肉跳的。”7月25日,家住市中区文苑小区的市民关先生说,“我乘坐BRT时发现部分市民在下车过程中,不按规则下车。”

“昨天下午,我从外地回来,乘坐BRT由高铁站回市中区,这一路,我发现不少乘客在上车时大都可以进入BRT站台,然后按规则上车,但下车时却有部分乘

客不进入BRT站台,而选择直接在BRT站台外下车,尤其是联通换乘站,这样的现象比较突出。”随后,记者跟随一辆由薛城区驶往市中区的BRT,发现部分市民不按规则随意下车的现象确实存在,当BRT行至换乘站时车门一开,等待下车的乘客便蜂拥着进入BRT站台,其中一位年轻的小伙子率先下了车,并没有进入BRT站台而是沿着BRT站台边上的路沿石,顺着BRT车辆行驶的

方向走去,小伙子走了没两步,后面的BRT也紧随而至。

“很危险啊!乘客不按规则下车不仅给BRT司机带来了麻烦,无形中私家车主的行车安全也无法得到很好的保证。”家住东湖豪庭的周先生表示,“这样下车的人真的很讨厌,尤其是对于私家车主来说,最怕路上一不小心就窜出一个人来。曾经,我就碰到过一次,当时下着雨,视线也不是很好,一个中年男子下了

BRT以后,不按规则进入站台,而是径直横穿绿化带,好在前面的车子当时车速不快及时刹住了车,要是真撞上,后果不堪设想。”

“如果从BRT站台下车,我要绕到地下通道,然后从地下通道再绕到路面上,这样一来二绕的,有些麻烦,干脆就直接在BRT站台外下车,绕过车头,等BRT走了,我就跟在车子后面,跨过绿化带后横穿马路。”在光明

路一BRT站台附近上班的黄先生表示,“就是个方便,我们也会很小心的,公司里有不少同事像我一样会选择在BRT站台外直接下车,尤其是早晨上班时间紧迫时,这种现象会比较常见。”

“总的来说,广大乘客还是能遵守规则,对个别市民不按规则下车,我们经常劝止并进行积极引导、随时提醒。”光明路一BRT站台的工作人员表示。



盛夏送清凉

8月1日上午10时许,市中区中央广场和中心街道办事处联合组织“情系环卫工盛夏送清凉”活动,辖区内60余名环卫工人领取了纳凉物品,中央广场副总经理崔俊海表示,从7月31日—8月30日,该商场为环卫工人设置休息场所,提供饮用水和绿豆水。
(记者 安卿超 实习生 董焕楠 摄)

老人意外摔伤

好心人报警送医

晚报讯 (记者 刘一单)近日,一位老人在市中区齐村镇郭村供电所后面晕倒,路人见状纷纷出手相救,直到把老人送上120救护车才离去。

当天,行人看到有人晕倒随即报了警,民警第一时间赶往现场,看到老人满脸血迹,随即拨打120将老人送往医院进行救治。“我们到达现场后,看到老人躺在地上,左眉处有擦伤,因为不知道老人的情况,不敢贸然移动老人,第一时间拨打了120,在等120的过程中,就先和附近的人将老人移到了阴凉处,给老人喂了点水,直到120救护车来到,我们和救护人员一起将老人架到救护车上,送往医院。”一民警说。

因为当时从老人的身上没有找到有关于老人身份的信息,民警用手机拍下了老人的照片,联系派出所的社区民警,让社区民警将老人的照片通过微信发给辖区的警务助理,希望能帮助联系到老人的家人。几分钟的功夫,老人的身份确认了,也联系到了老人的家人。

老人苏醒后询问得知,原来,当天老人一大早去隔壁村领退休金,从小路回家,因路边湿滑滑到了田地内。无独有偶,7月25日,在东外环张庄村附近一老人晕倒在地上,接到报警后,民警立即赶往现场,看到老人倒在地上,任凭怎么叫喊,老人都不回应。民警随即拨打120急救电话,并配合急救人员对其进行救治。

女子单手骑车运“炸弹”

煤气罐摇摇晃晃,路人害怕躲闪

晚报讯 (记者 姚付林)7月29日,在滕州市杏坛路一女子骑着电动车,电动车脚踏板处放着一个煤气罐,女子一手扶着煤气罐,一手紧握电动车把手,上演单手骑车的绝活,而车上的煤气罐,令周边的市民大为害怕。

据介绍,该女子家住四方城小区,早上起来发现煤气罐里面煤气用尽,便想着去供气

站装气,由于煤气罐太沉,又没有其他的交通工具,女子就骑了自家的电动车,将煤气罐放于电动车脚踏板处。

由于煤气罐太大,电动车脚踏板处也只能陷进去一部分,而且是斜着放置,女子不得不用手扶着煤气罐以防止歪倒掉在地上,同时,因为煤气罐占用了放脚的脚踏板,骑电动车的女子不得不将脚放在脚

踏板的边缘处,看起来非常的危险。

“这样单手骑车也太危险了,杏坛路上车多人多,万一遇到红灯,操作不当很容易出危险,毕竟是一只手握着手把,而一些控制器都在车把手上,车闸控制也在把手上。”市民赵女士说。

看到如此危险的骑车行为,赵女士还说,最为让人担

心的并不是单手骑车的“技艺”,而是车上的那颗“炸弹”。据赵女士反映,附近并无加气站,骑车还要好几里路到南环。“南环那边有个加气站,不过看着电动车上煤气罐摇摇晃晃,要是加满了气,再这样运回来,会很危险的,因为重量比现在要重不少,万一掉在地上那可就更危险了。”赵女士说。

敷着面膜就接外卖

小哥怕送错问姓名

晚报讯 (记者 张琛)天气炎热不爱做饭,很多年轻人选择点外卖,家住市中区文化路的乔女士也不例外。可是她敷着面膜收外卖,还引起了误会,乔女士说,“以后还是要多注意生活中的小细节。”

乔女士下班回家,辛苦了一天一点也不想做做饭,于是乔女士拿出手机点了外卖。为了犒劳自己乔女士点了很多好吃的,在两家店里点了两份分两次送出,等外卖要半个小时,利用这半个小时乔女士敷了张面膜。还没到半个小时一份外卖就送到了,乔女士欣喜地去开门,接过外卖乔女士向外卖小哥道谢,只见外卖小哥的表情很奇怪,先是紧皱眉头看着乔女士,然后又笑了起来,笑得很不自然。外卖小哥走后乔女士还疑惑这人怎么这个表情?没过一会儿,乔女士的另一份外卖也到了,这次送外卖的是一位年龄比较大的人,只见那人并没有想把外卖递给乔女士的意思,反而张口问了句:“你叫什么名字?”乔女士顿时提高了警惕,“你问我名字干什么?”我想核对一下信息,怕送错了。”那人赶紧解释,乔女士这才接受。

乔女士说,“以前收外卖小哥都是热情的递过来,然后说这是你点的什么,从来没有过问名字的。”事后,乔女士怀疑是因为当天晚上她脸上敷着黑色的面膜,致使送外卖的小哥提高了警惕,只怪自己当时没注意,以后还是要注意生活的细节。

聊了三个月不想竟被下“套”

小伙轻信“好哥们”被骗600元

晚报讯 (记者 单成镇)近日,薛城区市民刘先生在网上认识一哥们,两人每天都互相联系,有时候空闲上网的时候就歪歪语音,没时间的时候就微信或是QQ聊天。就这样聊天三个月,在刘先生把他当做“好哥们”的时候,没承想却被这个所谓的“好哥们”骗了。原来这个人从开始就抱着骗人的目的和刘先生聊天。

“我刚刚上班没多久,还没有结婚,喜欢在空闲的时候打网络小游戏,由于没有现实朋友一起玩,所以平时都是和网友一起玩。有一个网友玩游戏时间和我差不多,最近三个月我们每天都一起玩,然后进歪歪聊天,平时不玩游戏的时候我们还微信和QQ文字聊天,他告诉我是做什么工作的,今年多大了,玩游戏多久了等事情。我自认为他已经把我当做了好哥们,虽然我知道网络不可信,但我们聊得越来越投机,玩游戏玩的也越来越开心。”刘先生表示。

后来,刘先生才得知这个网友其实就是一个骗子,从一开始就把刘先生定做“下套”的目标,每天在网上等着刘先生上线,然后说自己也是刚来,通过歪歪语音聊天和玩游戏让彼此熟悉,通过微信和QQ加深彼此的感情,在不断的侃天侃地的过程中让刘先生认为他是一个“好哥们”,对他没有防备之心。

“有一次他给我充了100元话费,在我还他的时候还一再的推脱不要,说钱不多不用还,当时我很感动,但是还是还给他了。后来他提出问我借钱的时候,我还是出现了犹豫,两个人关系现在不错,人家还给充话费,不借说不过去,借了怕被骗,后来还是感觉他不是骗子的想法占了上风,我就借给了他600元。没想到过了一段时间他又一次提出借钱,我这时就觉得不对劲了,就提出要他还钱,没想到他从此把我的歪歪、微信、QQ好友全部删除,我才意识到他是个骗子。我一直对网络抱着敬畏之心,不敢相信任何人,没想到这次还是被骗了,只是

没想到一个人为了几百块钱‘下套’三个月。真是防不胜防,也算是又上了一课。”刘先生表示。

刘先生在被骗之后,通过朋友在网络中公布了骗子的歪歪,微信和QQ,没想到真的有网友也私信公布了骗子的一些信息,原来这个网友以骗为生,没有固定的职业,而且在骗刘先生的同时还与其他人进行感情交流,进行行骗,已经有很多人被骗了。

黑白是非
一看明白